Aflarea deimpartitului

(1) Afia deimparitu.
a:5=6
a=6x5
a= 30
V=30:5=6

a:9=4

a:9=17

@ Problemd

Copiii au cules din livada 15 cosuri cu mere si de 3 ori mai putine cosuri
cu pere. Cite cosuri cu fructe au cules??
Rezolvare
1. Cate cosuri cu pere?

2. Cate cosuri cu fructe?




Rezolva enunturile matematice:

a) La triplul numarului 6 aduna sfertul nr. 28.

b) Din produsul nr. 6 si 8 ia catul nr. 54 i 6.

¢) Din dublul lui 9 scade jumatatea lui 16.

d) Tripleaza zecimea numadrului 100.

e) Dubleaza diferenta dintre treimea si patrimea numarului 24.

f) Din suma numerelor 67 si 13, scade produsul si catul numerelor 10 si 5.

g) Cu cat este mai mare diferenta numerelor 90 si 35 decat produsul
numerelor 5 si 9?

h) De cate ori este mai mare suma numerelor 22 si 8 decat catrul numerelor
13 i 37

g) Triplul numdrului 6 este egal cu dublul numdrului 9?




